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AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO AI SENSI DELL’ART. 2 CO. 3 DELL’ALLEGATO II.1 AL
D. LGS. 36/2023 PER L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE PER
L’INDIVIDUAZIONE DI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE ALLA PROCEDURA
TELEMATICA NEGOZIATA RELATIVA Al LAVORI DI REALIZZAZIONE DI IMPIANTO DI
CONDIZIONAMENTO A SERVIZIO DEL CENTRO ANZIANI.

RISPOSTE AI QUESITI:

DOMANDA 1)

"buongiorno, con la presente siamo a richiedere chiarimenti in merito all'indagine di mercato in oggetto
come indicato nell'avviso,; per quanto riguarda la categoria prevalente OS28 é corretta la richiesta di
partecipazione se in possesso di categoria OGI11/ Il cl? In quanto la categoria OGI11 e comprensiva di
0828, 0S30 e OS3 e corretto allegare al Modello A i CEL in cui e indicato soltanto OG11? Resto in attesa
di un vostro gentile riscontro.

RISPOSTA 1)

Chi possiede attestazione OG11, essendo la stessa comprensiva delle categorie OS3, 0OS28, OS30 puo ben
partecipare alla procedura. Come previsto dall’avviso di indagine di mercato ¢ necessario che i Certificati
Esecuzione Lavori (CEL) riportino esplicitati i lavori eseguiti nella categoria OS28. Nel caso di CEL con
OG11 si considereranno ai fini della graduatoria i soli lavori della categoria OS28 (art. 3 comma 2 del D.M.
MIT 248/2016 e art. 18 comma 21 dell’ Allegato 11.12 al D.Lgs. 36/2023). Nell’ipotesi in cui le categorie
specialistiche non siano state specificate all’interno del CEL OGI11 ¢ onere dell’operatore economico
interessato fornire, con idonei e inconfutabili mezzi di prova, la quantita delle lavorazioni contabilizzate
ricadenti nella categoria OS28, fermo restando che all’atto della presentazione della istanza di
manifestazione di interesse deve dichiarare I’importo dei lavori eseguiti in detta categoria.

DOMANDA 2)

" il soggetto scrivente vorrebbe partecipare alla procedura in oggetto in qualita di G.E.LE. (art. 65 comma
2 lettera h d.lgs. 36/2023) presentando i requisiti economico-finanziario e tecnico-organizzativi di una o piu
imprese che lo compongono. Si chiede se in una eventuale fase di gara sia possibile aggiungere altre
imprese sempre facenti parte del G.E.I.E. Distinti Saluti."

RISPOSTA 2)

11 soggetto G.E.LE. interessato in forza dell’art. 65 del D.Lgs. 36/2023, puo partecipare all’indagine di
mercato con le modalita espresse nell’avviso pubblico come ritiene piu opportuno. Per il secondo periodo si
rimanda alla successiva fase di eventuale gara.
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